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Júliustól az elektronikus aláírást 
is elfogadják Magyarországon 

Az elektronikus aláírás is érvényes, bizonyító ere-
jű, és az unió egész területén elfogadott lesz a 
július elsején hatályba lépő új szabályozás szerint, 
így várhatóan szélesedik mind az elektronikus 
aláírást létrehozó technikai megoldások, mind az 
ezeket felhasználó szolgáltatók köre − hívta fel a 
figyelmet a Deloitte Legal jogi tanácsadó cég. 
 
Emlékeztetnek arra, hogy az elektronikus aláírás 
szabályait júliustól egy uniós rendelet határozza 
meg Magyarországon, amely az egész EU terüle-
tére kiterjedően szabályozza az elektronikus 
tranzakciókat. Szarvas Júlia, a Deloitte Legal sze-
nior ügyvédje elmondta: a rendelet alapvető újdon-
sága az egyenértékűség elve, azaz az elektronikus 
aláírás joghatása és bizonyítékként való elfogad-
hatósága nem tagadható meg kizárólag amiatt, 
hogy az elektronikus formátumú. Másrészt vala-
mennyi tagállam köteles elismerni a más tagálla-
mokban kibocsátott minősített tanúsítványon ala-
puló minősített elektronikus aláírást − tette hozzá. 
 
Az új rendelkezés megteremti a biometrikus alá-
írás hitelességét is a magyar jogban, mivel a teljes 
bizonyító erejű magánokiratok körébe bekerül egy 
új elektronikus dokumentumfajta. A gyakorlatban 

az új rendelkezésnek megfelelő aláírás során az 
ügyfelek számára egy elektronikus eszközre („alá-
író pad”) telepített szoftver jeleníti meg a szolgálta-
tó rendszerében keletkezett dokumentumokat, 
amelyet ezen az eszközön az ügyfelek áttekinthet-
nek, majd ugyanezen az eszközön elektronikusan 
rögzített aláírással szignálhatnak - áll a közle-
ményben. 
 
Az ilyen aláírás során az aláíró sajátkezű aláírásá-
nak biometrikai információival (sebesség, nyomó-
erő) együtt tárolják az elektronikus dokumentumot, 
így lehetőség nyílik arra, hogy egy adott személy-
nek előzetesen kiadott tanúsítvány és kulcs („alá-
író kártya”) nélkül is lehessen olyan elektronikus 
dokumentumot létrehozni, amelyet harmadik sze-
mélyek, bíróságok és hatóságok bizonyító erejű 
okiratként elfogadni kötelesek − írják a szakértők. 
A gyakorlatban már számos esetben lehet talál-
kozni az elektronikus aláírásnak ezzel a formájá-
val, például csomagküldő szolgáltatók vagy tele-
kommunikációs cégek esetében − jegyezte meg a 
Deloitte Legal szenior ügyvédje a közleményben. 
 
/Forrás: https://sg.hu/cikkek/118851/juliustol-az-
elektronikus-alairast-is-elfogadjak-magyarorszagon/ 
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